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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5349/26.06.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Χήτα Κ., με θέμα «Αποδυνάμωση του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης λόγω υποχρεωτικής 

μετακινήσεως οχημάτων και διασωστών για κατάληψη κενών στη Χαλκιδική», σας γνωρίζουμε τα 

εξής: 

 

 

Ο Τομέας ΕΚΑΒ Χαλκιδικής διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή δύναμη: 

Ασθενοφόρα οχήματα: 10 

Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό: 47 υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 

μόνιμο και επικουρικό προσωπικό. 

Το ανωτέρω ανθρώπινο δυναμικό του ΕΚΑΒ, συνδράμεται στο έργο του και από έξι (6) ακόμη 

υπαλλήλους κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων των Κέντρων Υγείας, ενώ βάρδιες των 

ασθενοφόρων του Τομέα ΕΚΑΒ Χαλκιδικής εκτελούνται σε συνεργασία με το προσωπικό των Κέντρων 

Υγείας του Νομού, υπό τον συντονισμό του ΕΚΑΒ. 

Τα ασθενοφόρα οχήματα επιχειρούν από τις βάσεις του ΕΚΑΒ, Μουδανιά, Πολύγυρο και 

Κασσάνδρεια και από τα Κέντρα Υγείας του Νομού, τα οποία αποτελούν επιχειρησιακές βάσεις του 

ΕΚΑΒ στον Άγ. Νικόλαο και το Παλαιοχώρι. 

Δεδομένης της αύξησης των επιχειρησιακών αναγκών του Τομέα ΕΚΑΒ Χαλκιδικής κατά τους 

καλοκαιρινούς μήνες, πράγματι, αυτός ενισχύεται από εθελοντικές μετακινήσεις προσωπικού του 

ΕΚΑΒ από άλλους τομείς. Η τακτική αυτή, η οποία ακολουθείται για πολλά έτη, διασφαλίζει τη 

μεγέθυνση της επιχειρησιακής ικανότητας του ΕΚΑΒ ανάλογα με τις ανάγκες, τόσο στη Χαλκιδική όσο 

και σε άλλους τουριστικούς Τομείς που επιχειρεί το ΕΚΑΒ ανά την Επικράτεια, κατά το χρόνο ύπαρξης 

της σχετικής ανάγκης. Είναι ένα πρόβλημα το οποίο είναι διαχρονικό.  
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Σε ό,τι αφορά την πρόσκληση ενδιαφέροντος για ενίσχυση των Τομέων της Χαλκιδικής, 

διευκρινίζεται ότι οι υπάλληλοι που μετακινούνται προς ενίσχυση είτε από τη Θεσσαλονίκη είτε από 

άλλους Τομείς, το κάνουν κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής τους άδειας, πράγμα που σημαίνει ότι 

δεν στερείται ασθενοφόρων η Θεσσαλονίκη ή οποιοσδήποτε άλλος Τομέας, μιας και οι υπάλληλοι θα 

τελούσαν ούτως ή άλλως σε άδεια.  

Σε ό,τι αφορά την αναφερόμενη καθυστέρηση 45 λεπτών σε τροχαίο ατύχημα στο Πανόραμα, 

σύμφωνα με τα τηρούμενα στοιχείο στο αρχείο του ΕΚΑΒ, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Στις 20/05/2024 και ώρα 22:10 έγινε κλήση από πολίτη για πτώση ατόμου από μηχανή στην 

περιοχή του Πανοράματος χωρίς να μπορεί να διευκρινίσει εάν πρόκειται για τροχαίο με άλλο όχημα 

ή πτώση εκ της μηχανής. Στις 22:26 (16 λεπτά μετά την κλήση) έφτασε στο σημείο απλό ασθενοφόρο 

και λόγω της κατάστασης του τραυματία στις 22:39 έφτασε στο σημείο Κινητή Ιατρική Μονάδα με 

ιατρό, η οποία μετά τη σταθεροποίηση του τραυματία τον παρέλαβε για το Νοσοκομείο 

Παπανικολάου, όπου και τον παρέδωσε στις 22:51. 

Το ΕΚΑΒ, σε συνεργασία με την ηγεσία του Υπ. Υγείας, στο πλαίσιο του ευρύτερου πανελλαδικού 

σχεδιασμού της επιχειρησιακής δράσης του, προωθεί την ενίσχυση του ΕΚΑΒ Χαλκιδικής μέσω 

πρόσληψης τόσο επικουρικού όσο και μόνιμου προσωπικού με στόχο την επιχειρησιακή ενίσχυση 

του Τομέα και γνώμονα, πάντα, την ορθολογική διαχείριση των πόρων και του ανθρώπινου 

δυναμικού. Επίσης, έχουν δοθεί προς κατανομή πεντακόσιες τριάντα οκτώ (538) θέσεις ΔΕ 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, οι οποίες θα αφορούν και τη Θεσσαλονίκη και τη Χαλκιδική. 
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